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Del. broj:   13-1428


Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JNVV 18/2013 –     

                 Materijal i testovi za transfuziju - po partijama
    Dana 27.11.2013. godine dostavljen nam  je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JNVV 18/2013 –  Materijal i testovi za transfuziju po partijama.
PITANJE:

U partiji broj 1. gde su predmet nabavke testovi za transmisivne bolesti se zahteva davanje aparata na korišćenje za vreme trajanja ugovora, te da isti mora biti registrovan od strane ALIMS.

Kako je naš aparat trenutno u postupku registracije kod ALIMS, a o čemu posedujemo adekvatan dokaz, te kako očekujemo njegovu registraciju u primerenom roku, ali ne pre roka za dostavljanje ponuda, molimo da u skladu sa članom 79. stav 8. umesto Rešenja o upisu u registar ALIMS prihvatite potvrdu da je predat zahtev, uz obavezu dostavljanja Rešenja o upisu u registar u momentu sklapanja ugovora? Naglašavamo da samo davanje ponude ne predstavlja promet medicinskih sredstava, te prihvatanje ponude u okviru koje je još uvek neregistrovani aparat ne bi predstavljalo kršenje Zakona o lekovima i medicinskim sredstvima.

ODGOVOR: 

U momentu podnošenja ponude za partiju broj 1 - Testovi za testiranje krvi na transmisivne bolesti Elisa tehnikom na automatskom aparatu u javnoj nabavci u otvorenom postupku broj JNVV 18/2013 – Materijal i testovi za transfuziju, ponuđač je u obavezi da ispuni zahtev iz konkursne dokumentacije i da dostavi validno  Rešenje o upisu aparata u registar ALIMS.

Pozivanje ponuđača na član  79. stav 8. Zakona o javnim nabavkama je u ovom slučaju neprihvatljivo jer se pomenuti stav člana ZJN odnosi  na strane ponuđače.

PITANJE:
Takođe molimo da razmotrite zahtev da aparat mora da bude nov, te da odobrite mogućnost da se ponudi aparat korišćen do 4 godine. Ovo bi bilo ekonomski isplativo jer bi davanje već korišćenog aparata pojeftinilo ponudu, a samim zahtevom konkursne dokumentacije za obezbeđivanje servisne podrške i garancije ste obezbeđeni za pravilan rad aparata. Naglašavamo da su u pitanju skupi aparati, te da bi postavljanje zahteva za novim aparatom na svakom godišnjem tenderu ponude neslućeno poskupele, a i sami ponuđači bi bili dovedeni u nemopguću situaciju.
ODGOVOR:


Ponuđač je u obavezi da na korišćenje Opštoj bolnici Zrenjanin da nov aparat za testiranje krvi na transmisivne bolesti za svo vreme trajanja ugovora.           

                                                                                          Komisija za JN 18/2013
