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Del. broj:   13-19


Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 18/2013 –     

                 Materijal i testovi za transfuziju po partijama,

                 partija 1 – testovi za testiranje krvi na transmisivne bolesti Elisa tehnikom na 

                 automatskom aparatu
    Dana 08.01.2014. godine dostavljen nam  je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 18/2013 Materijal i testovi za transfuziju po partijama, partija 1 – testovi za testiranje krvi na transmisivne bolesti Elisa tehnikom na automatskom aparatu.
PITANJE:
Nakon pojašnjenja broj 13-4 od 06.01.2014. godine kojim se zahteva da pakovanja testova sadrže sve reagense (kontrole, konjugat, substrat i stop reagens) molimo da razmotrite naše pitanje:

Da li prihvatate da testovi koji su predmet za partiju 1 u svom originalnom pakovanju budu bez stop reagensa, odn. da li dozvoljavate da se stop reagens kao i sav ostali potrošni materijal dostavi o trošku ponuđača nezavisno od pakovanja samog kita?

ODGOVOR:


Stav Komisije za JN 18/2013, partija broj 1 – Testovi za testiranje krvi na transmisivne bolesti Elisa tehnikom na automatskom aparatu je sledeći:

Ne prihvata se zahtev da se stop reagens isporučuje odvojeno od dijagnostičkog kita i da nije u originalnom pakovanju.  Testiranje se mora vršiti u zatvorenom automatskom sistemu bez dodataka bilo kakvih hemikalija koje ne pripadaju traženom dijagnostičkom kitu. Koliko je Komisiji poznato, više od jednog ponuđača raspolaže  dijagnostičkim kitovima koji sadrže gore navedene reagense (kontrole, konjugat, substrat i stop reagens), pa Komisija smatra da se time ni na koji način ne ograničava konkurencija. Naručiocu nije u interesu ušteda koja ide na uštrb kvaliteta propisanog načina testiranja, jer, kako kako ste i sami naveli u dopisu, cena potrebne količine sumporne kiseline na godišnjem nivou ima zanemarljivu vrednost. Do sada je naručilac koristio pomenutu sumpornu kiselinu na poluautomatskom aparatu, ali s obzirom na zakonsku obavezu automatskog testiranja cilj nam je da u potpunosti ispoštujemo standarde bezbedne obrade krvi.

                                                                           Komisija za JN 18/2013
