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Zrenjanin, 25.07.2014.     







           

Del. broj:  13 – 1192
O B A V E Š T E N J E

            Opšta bolnica «Đorđe Joanović» Zrenjanin, kao naručilac u otvorenom postupku JN 14/2014 – Nabavka medicinske opreme za reanimobil po partijama obaveštava potencijalne ponuđače da je izvršena izmena konkursne dokumentacije u delu tabela X SPECIFIKACIJA PONUDE SA STRUKTURAMA CENA. 
   Izmena konkursne dokumentacije se odnosi na sledeće:
· U Partiji 11 - Portabilni pacijent monitor, minimalne karakteristike, pod lineaom 1 - TFT LCD displej u boji visoke rezolucije, koji reaguje na dodir, dijagonale: min. 10.4”;
menja se i glasi:

TFT LCD displej u boji, dijagonale: min. 10.4”

· U Partiji 11 - Portabilni pacijent monitor, minimalne karakteristike, pod lineaom 3 - Aparat treba da ima mogućnost merenja sledećih parametara: ECG respiracija (impedansom), HR, PR, SpO2, NIBP, CO2;

menja se i glasi:
  Aparat treba da ima mogućnost merenja sledećih parametara: ECG, HR, PR, SpO2,   

  NIBP;
· U Partiji 11 - Portabilni pacijent monitor, minimalne karakteristike, pod lineaom 4 - Uz aparat potrebno je isporučiti sledeći pribor: kabl za napajanje, akumulatorsku bateriju, EKG kabl sa 6 voda, SpO2 senzor za odrasle, manžetna za NIBP;

menja se i glasi:
Uz aparat potrebno je isporučiti sledeći pribor: kabl za napajanje, akumulatorsku bateriju, EKG kabl sa 3 voda, SpO2 senzor za odrasle i decu, manžetna za NIBP (velika, srednja i mala);
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