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	REPUBLIKA SRBIJA - AP VOJVODINA

OPŠTA BOLNICA “Đorđe Joanović”

Zrenjanin, ul. Dr Vase Savića br. 5

Tel: (023) 536-930; centrala 513-200; lokal 3204

Fax: (023) 564-104

PIB 105539565    matični broj: 08887535

Žiro račun kod Uprave za javna plaćanja 840-17661-10

E-mail: bolnicazr@ptt.rs        www.bolnica.org.rs


Zrenjanin, 24.10.2017.     







           

Del. broj: 13-1931
O B A V E Š T E N J E

            Opšta bolnica «Đorđe Joanović» Zrenjanin, kao naručilac u otvorenom postupku JN 31/2017 – Sredstvo za održavanje podova obaveštava potencijalne ponuđače da je izvršena izmena konkursne dokumentacije.

             Izmena je izvršena u delu  “V OBRASCI KOJI ČINE SASTAVNI DEO PONUDE”, na strani 14/27 ispod tabele u delu “NAPOMENA” u prvoj alineji, tako da sada glasi:

NAPOMENA:

- Ponuđeno sredstvo za održavanje podova od kaučuka treba da bude neko za koje je firma „Freudenberg“ GmbH-NORA – proizvođač podova, dala svoju preporuku, a to su: KIEL, JOHNSON, TANA-WERNER & MERZ ili neka druga sredstva koja odgovaraju traženim uslovima. Za sredstva koja su preporučena od strane proizvođača poda Nora Freudenberg, a koja se nalaze na zvaničnoj internet stranici pomenutog proizvođača poda, nije potrebna preporuka prevedena na srpski jezik i overena od strane sudskog tumača.
Za sva ostala sredstva koja se nude, a koja se ne nalaze na sajtu proizvođača poda Nora Freudenberg, potrebno je dostaviti preporuku proizvođača poda, prevedenu na srpski jezik i overenu od strane sudskog tumača.
U svemu ostalom konkursna dokumentacija ostaje nepromenjena.
                                                                                                      Komisija za JN 31/2017 

