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Del. broj: 13 – 1977
O B A V E Š T E N J E

            Opšta bolnica «Đorđe Joanović» Zrenjanin, kao naručilac u otvorenom postupku JN 15/2014 – Nabavka UZ aparata po partijama obaveštava potencijalne ponuđače da je izvršena izmena konkursne dokumentacije.
   Izmena konkursne dokumentacije se odnosi na sledeće:
· Na strani 5 i 7, tehničke specifikacije za Partiju 1, 2, zahteva se: “Maksimalna prikazne slike minimalno 28cm“. Traženi zahtev menja se i glasi: „Maksimalna dubina prikazne slike minimlno 30 cm“;

· Na strani 6 i 7, tehničke specifikacije za Partiju 1 i 2, zahteva se:“ Cine memorija sa minimalno 4000 slika“. Traženi zahtev menja se i glasi: „Cine memorija sa minimalno 2000 slika tj. frejmova.“

· Na strani 6 i 8, tehničke specifikacije za Partiju 1 i 2, zahteva se:“ Opcija naknadne nadogradnje aparata za daljinsko upravljanje svim funkcljama aparata daljinskim  upravljačem  ili  glasom". Traženi zahtev se briše iz konkursne dokumentacije.

· Na strani 6 i 8, tehničke specifikacije za Partije 1 i 2, zahteva se: „Aparat poseduje opciju fuzionog 3D prikaza 2D sondama bez dodatnog senzora na sondama.“ Traženi zahtev se briše iz konkursne dokumentacije.

· Na strani 6 i 8, tehničke specifikacije za Partije 1 i 2, pod opis dobra – kardiološki deo/radiološki deo, zahtevaju se 2D sonde: sektorska i linearna. Naručilac je kod ovih sondi zahtevao određen broj kristala. Traženi zahtev se dopunjuje i glasi: 2D linearna sonda opsega radnih frekvencija od 5,0-11,0 MHz ili šireg i maksimalne širine 38 mm sa minimalno 192 kristalna elementa za vaskularne preglede i preglede mekih tkiva ili UZ sonda sa manjim brojem kristala uz obavezno prilaganje dokumenta kojim ponuđač potvrđuje-dokazuje da primenjena tehnika izrade sonde sa manjim brojem kristala, zadovoljava i ispunjava karakteristike i specifikacije traženih sondi sa većim brojem kristala;

· Na strani 6 i 8, tehničke specifikacije za Partije 1 i2, zahteva se: „Funkcija panoramskog prikaza skeniranog tkiva maksimalne dužine minimalno 400 cm.“ Traženi zahtev menja se i glasi: „Funkcija panoramskog prikaza skeniranog tkiva maksimalne dužine minimalno 40 cm.“

· Kod Partije 2 u delu „tehnička specifikacija“ dodaje se stavka: Aparat poseduje mogućnost nadogradnje na transezofagijalnu (TEE) sondu, koja podržava sledeće modove: M-mod, Color M-mod, PW Doppler, CW Doppler, sa mogućnošću elektronskog rotiranja ugla skeniranja od 0˚ do 150˚;

· U poglavlju III Partija 1 - Ultrazvučni aparat sa kolor doplerom abdominalni, zahteva se „Integrisani kolor LCD ili TFT monitor visoke rezolucije dijagonale min. 17“ (inča) na veštačkoj ruci sa mogućnošću pomeranja u 8 različitih smerova i ručkom za lakšu manipulaciju monitorom do željene pozicije“. Traženi zahtev menja se i glasi: „Integrisani kolor LCD ili TFT monitor visoke rezolucije dijagonale min. 17“ (inča) na veštačkoj ruci sa mogućnošću pomeranja u 8 različitih smerova“;
· U poglavlju III - Partija 1 - Ultrazvučni aparat sa kolor doplerom abdominalni, Naručilac zahteva „Kontrolni kolor LCD „touch screen“ monitor minimalne dijagonale 10“ (inča) integrisan u operativnu tablu za lakši pristup merenjima i funkcijama aparata“.Traženi zahtev menja se i glasi: „Kontrolni kolor LCD „touch screen“ monitor minimalne dijagonale 8.9“ (inča) integrisan u operativnu tablu za lakši pristup merenjima i funkcijama aparata“;
· U poglavlju III Partija 1 - Ultrazvučni aparat sa kolor doplerom abdominalni ( Opis dobra - kolor dopler deo), zahteva se: „Programabilna većina tastera na opereativnoj tabli uključujući rotacione enkodere“. Traženi zahtev menja se i glasi: „Programabilna većina tastera na operativnoj tabli“;
· U poglavlju III Partija 1 - Ultrazvučni aparat sa kolor doplerom abdominalni (Opis dobra - kolor dopler deo), zahteva se „Integrisana kompletna QWERTY tastatura koja se može takođe programirati za izbor funkcija aparata“. Traženi zahtev menja se i glasi: „Integrisana kompletna QWERTY tastatura“;
· U poglavlju III Partija 2 - Ultrazvučni aparat sa kolor doplerom kardiološki, zahteva „Integrisani kolor LCD ili TFT monitor visoke rezolucije, sa manje od 5ms odziva dijagonale min. 17“ (inča) na veštačkoj ruci sa mogućnošću pomeranja u 8 različitih smerova i ručkom za lakšu manipulaciju monitorom do željene pozicije“. Traženi zahtev menja se i glasi: „Integrisani kolor LCD ili TFT monitor visoke rezolucije, sa manje od 5ms odziva dijagonale min. 17“ (inča) na veštačkoj ruci sa mogućnošću pomeranja u 8 različitih smerova”.
· U poglavlju III Partija 2 - Ultrazvučni aparat sa kolor doplerom kardiološki, Naručilac zahteva „Kontrolni kolor LCD „touch screen“ monitor minimalne dijagonale 10“ (inča) integrisan u operativnu tablu za lakši pristup merenjima i funkcijama aparata“. Traženi zahtev menja se i glasi: „Kontrolni kolor LCD „touch screen“ monitor minimalne dijagonale 8.9“ (inča) integrisan u operativnu tablu za lakši pristup merenjima i funkcijama aparata“;
· U poglavlju III - Partija 2 - Ultrazvučni aparat sa kolor doplerom kardiološki, zahteva se „Skladištenje podataka u DICOM, JPG, BMP, AVI i TIFFformatu“. Traženi zahtev menja se i glasi: „Skladištenje podataka u DICOM, JPG, BMP I AVI formatu“;
· Na strani 9 konkursne dokumentacije,u delu gde se navode dodatni uslovi koje potencijalni ponuđači moraju da ispune,naručilac između ostalog zahteva sledeće:  4) Autorizacija ili bilo koji drugi dokument overen i potpisan od strane proizvođača,a koji ne osporava pravo drugih da vrše usluge održavanja i servisiranja predmetnih dobara. Traženi zahtev menja se i glasi: 4) Autorizacija  proizvođača za predmetni postupak, koja potvrđuje da je ponuđač  ovlašćeni distributer za prodaju, servis,održavanje i snabdevanje originalnim rezervnim delovima na teritoriji Republike Srbije.”
· U delu IV  USLOVI ZA UČEŠĆE U POSTUPKU JAVNE NABAVKE IZ ČL. 75. I 76. ZAKONA I UPUTSTVO KAKO SE DOKAZUJE ISPUNjENOST TIH USLOVA, 1.2. Ponuđač koji učestvuje u postupku predmetne javne nabavke, mora ispuniti dodatne uslove za učešće u postupku javne nabavke, definisane čl. 76. Zakona, dodaje se stavka pod rednim brojem 8) Ponuđač dostavlja Izjavu da je ponuđeno dobro novo i nekorišćeno.
· U poglavlju pod rednim brojem V  UPUTSTVO PONUĐAČIMA KAKO DA SAČINE PONUDU, pod tačkom 14. DODATNE INFORMACIJE ILI POJAŠNjENjA U VEZI SA PRIPREMANjEM PONUDE nakon stave dva dodaje se radno vreme naručioca koje glasi:

           Radno vreme naručioca je od 07-15h od ponedeljka do petka.

                                                                                                      Komisija za JN 15/2013 

