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Del. broj: 13 – 2032
O B A V E Š T E N J E

            Opšta bolnica «Đorđe Joanović» Zrenjanin, kao naručilac u otvorenom postupku JN 15/2014 – Nabavka UZ aparata po partijama obaveštava potencijalne ponuđače da je izvršena izmena konkursne dokumentacije.
   Izmena konkursne dokumentacije se odnosi na sledeće:
 -  U poglavlju III, Partija 1, na strani 6, zahtev: 2D linearna sonda opsega radnih frekvencija od 5,0-17,0 MHz ili šireg i maksimalne širine 25 mm, za neurološke strukture, menja se i glasi: 2D linearna sonda opsega radnih frekvencija od 5,0-17,0 MHz ili šireg, za neurološke strukture.
-  U poglavlju III, Partija 2, na strani 8, zahtev: Aparat poseduje mogućnost nadogradnje na transezofagijalnu (TEE) sondu, koja podržava sledeće modove: M-mod, Color M-mod, PW Doppler, CW Doppler, sa mogućnošću elektronskog rotiranja ugla skeniranja od 0˚ do 150˚, menja se i glasi: Aparat poseduje mogućnost nadogradnje na transezofagijalnu (TEE) sondu, koja podržava 

sledeće modove: A-mod, M-mod, Color M-mod, PW Doppler, CW Doppler, sa mogućnošću elektronskog rotiranja ugla skeniranja.
-  U poglavlju III, Partija 2, na strani 8, zahtev: 2D sektor kardiološka sonda frekventnog opsega od 2,0-4,5 MHz ili šireg sa minimum 90 kristala, menja se i glasi: :“2D sektor kardiološka sonda frekventnog opsega od 2,0-4,0 MHz ili šireg sa minimum 90 kristala ili UZ  sonda sa manjim brojem kristala uz obavezno prilaganje dokumenta kojim ponuđač potvrđuje-dokazuje da primenjena tehnika izrade sonde sa manjim brojem kristala, zadovoljava i ispunjava karakteristike i specifikacje traženih sondi sa većim brojem kristala.“  
   Opšta bolnica «Đorđe Joanović» Zrenjanin, kao naručilac u otvorenom postupku JN 15/2014 – NABAVKA UZ APARATA, po partijama obaveštava potencijalne ponuđače da će se otvaranje ponuda odložiti za 03.12.2014. godine (SREDA) u 11 časova i 15 minuta, zbog izmena konkursne dokumentacije.
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