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Del. broj:  13 - 1353
O B A V E Š T E N J E

            Opšta bolnica «Đorđe Joanović» Zrenjanin, kao naručilac u otvorenom postupku JN 16/2017 – Radovi na adaptaciji prostora za Angio salu obaveštava potencijalne ponuđače da je izvršena izmena konkursne dokumentacije.
   Izmena konkursne dokumentacije se odnosi na sledeće:
U poglavlju V konkursne dokumentacije - OBRASCI KOJI ČINE SASTAVNI DEO PONUDE, Obrazac 1, pod tačkom 5. - OPIS PREDMETA NABAVKE – JN 16/2017 – Radovi na adaptaciji prostora za Angio salu, na strani 15, menja se period garantnog roka sa 48 na 24 meseca;
U poglavlju VI konkursne dokumentacije – Model ugovora, na strani 31, član 11, menja se period garantnog roka sa 48 na 24 meseca
U poglavlju VII konkursne dokumentacije - UPUTSTVO PONUĐAČIMA KAKO DA SAČINE PONUDU, pod tačkom 9 - NAČIN I USLOVI PLAĆANJA, GARANTNI ROK, KAO I DRUGE OKOLNOSTI OD KOJIH ZAVISI PRIHVATLJIVOST  PONUDE, podtačka 9.2 - Zahtevi u pogledu garantnog roka, na strani 36, menja se period garantnog roka sa 48 na 24 meseca;

U poglavlju VII konkursne dokumentacije - UPUTSTVO PONUĐAČIMA KAKO DA SAČINE PONUDU, pod tačkom 11 - PODACI O VRSTI, SADRŽINI, NAČINU PODNOŠENJA, VISINI I ROKOVIMA FINANSIJSKOG OBEZBEĐENJA ISPUNJENJA OBAVEZA PONUĐAČA, na stani 37, briše se reč “obavezujuće” (pismo o namerama). 
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