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Del. broj:  13 – 617
O B A V E Š T E N J E

            Opšta bolnica «Đorđe Joanović» Zrenjanin, kao naručilac u javnoj nabavci male vrednosti  JNMV 7/2016 – RTG cev  za mamograf Siemens Mammomat 1000 obaveštava potencijalne ponuđače da je izvršena izmena konkursne dokumentacije.
   Izmena konkursne dokumentacije se odnosi na sledeće:
   U poglavlju V OBRACI KOJI ČINE SASTAVNI DEO PONUDE
           Na strani 7, OPIS PREDMETA NABAVKE, u redu broj 6 – garantni rok briše se (ne kraće od 12 meseci);
    U poglavlju  VI MODEL UGOVORA

Na strani 25 modela ugovora, član 5 menja se i glasi:
            Ponuđač je obavezan da prilikom zaključenja ugovora dostavi bankarsku garanciju za dobro izvršenje posla, u visini od 10% od vrednosti ugovora bez PDV-a.
Na strani 26 modela ugovora, član 11, stav 1 menja se i glasi:

Garantni rok koji se računa od momenta stavljanja dobra u funkciju i puštanja u rad (potpisivanja zapisnika o kvantitativno i kvalitativno usaglašenom prijemu), iznosi _____, prema uslovima garancije proizvođača.
      U poglavlju VII UPUTSTVO PONUĐAČIMA KAKO DA SAČINE PONUDU

Na strani 31, tačka 9. NAČIN I USLOVI PLAĆANJA, GARANTNI ROK, KAO I DRUGE OKOLNOSTI OD KOJIH ZAVISI PRIHVATLJIVOST  PONUDE, podtačka 9.2. Zahtevi u pogledu garantnog roka, menja se i glasi:
Garancija za ugovoreno dobro ne može biti kraća od 12 meseci od dana  ugradnje i puštanje u rad istog, ili prema uslovima garancije proizvođača.

Na strani 31, tačka  11 PODACI O VRSTI, SADRŽINI, NAČINU PODNOŠENJA, VISINI I ROKOVIMA FINANSIJSKOG OBEZBEĐENJA ISPUNJENJA OBAVEZA PONUĐAČA, menja se i glasi:
Ponuđač je dužan da u ponudi dostavi: 

Bankarsku garanciju za ozbiljnost ponude u ukupnoj vrednosti od minimum 5% od ponuđene cene bez PDV-a, sa rokom važenja tri dana dužim od roka važenja ponude. Garancija mora biti neopoziva, bezuslovna, plativa na prvi poziv, i svi elementi garancije moraju biti u potpunosti usaglašeni sa Konkursnom dokumentacijom. Ponuđač može podneti garanciju strane banke samo ako je toj banci dodeljen kreditni rejting kome odgovara najmanje nivo kreditnog kvaliteta 3 (investicioni rang). Garancija treba da glasi na Naručioca. Naručilac će unovčiti garanciju datu uz ponudu ukoliko ponuđač nakon isteka roka za podnošenje ponuda menja ili povuče svoju ponudu, ukoliko izabrani ponuđač bez opravdanih razloga odbije da zaključi ugovor o javnoj nabavci, nakon što mu je ugovor dostavljen na potpis i ukoliko izabrani ponuđač ne podnese bankarsku garanciju za dobro izvršelje posla u skladu sa zahtevima iz konkursne dokumentacije. Naručilac će vratiti bankarske garancije za ozbiljnost ponude ponuđačima sa kojima nije zaključen ugovor, odmah po zaključenju ugovora sa izabranim ponuđačem;
Izabrani ponuđač je dužan da dostavi:

Bankarsku garanciju za dobro izvršenje posla - Izabrani ponuđač se obavezuje da u roku od 7 dana od dana zaključenja ugovora [ili u trenutku zaključenja ugovora, a najkasnije do prve isporuke], preda naručiocu bankarsku garanciju za dobro izvršenje posla, koja će biti sa klauzulama: bezuslovna i plativa na prvi poziv. Bankarska garancija za dobro izvršenje posla izdaje se u visini od 10% od ukupne vrednosti ugovora bez PDV-a, sa rokom važnosti koji je 30 (trideset) dana duži od isteka roka za konačno izvršenje posla [sredstvo obezbeđenja traje najmanje onoliko koliko traje rok za ispunjenje obaveze ponuđača koja je predmet obezbeđenja]. Ako se za vreme trajanja ugovora promene rokovi za izvršenje ugovorne obaveze, važnost bankarske garancije za dobro izvršenje posla mora da se produži. Naručilac će unovčiti bankarsku garanciju za dobro izvršenje posla u slučaju da ponuđač ne bude izvršavao svoje ugovorne obaveze u rokovima i na način predviđen ugovorom. 
   Opšta bolnica «Đorđe Joanović» Zrenjanin, kao naručilac u javnoj nabavci male vrednosti JNMV 7/2016 – RTG cev za mamograf Siemens Mammomat 1000, obaveštava potencijalne ponuđače da će se otvaranje ponuda odložiti za 12.04.2016. godine (UTORAK) u 9 časova i 15 minuta, zbog izmena konkursne dokumentacije.

   Ponuda se smatra blagovremenom ukoliko je primljena od strane naručioca do 12.04.2016. godine (UTORAK) do 9 časova.
                                                                                                      Komisija za JNMV 7/2015 

