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Del. broj:  13-1351
    Dana 21.07.2016. godine dostavljen nam  je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 19/2016 – Sredstvo za održavanje podova
PITANJE:
U konkursnoj dokumentaciji u dodatnim uslovima na strani 7 traži se da ponuđač bude i distributer.

Molim da dozvolite da na predmetnom postupku učestvuju svi ravnomerno i distributeri i poddistributeri i da li može poddistributer da priloži pismo autorazacije - ovlašćenje za učešće na otvorenom postupku 19/2016 koje mu je izdao ovlašćeni distributer a da kao dokaz priloži i pismo autorazacije - potvrdu koju je izdao proizvođač predmetnog dobra gde se jasno i nedvosmisleno vidi da će proizvođač predmetnog dobra uredno snadbevati distributera ponuđenim dobrom?
Molim da dozvolite da dokumenta koja su na stranom jeziku budu prevedena od strane proizvođača i overena njihovim pečatom tako da se iz dokaznog uverenja-pisma može jasno videti i matični jezik proizvođača i službeni jezik RS stoga da isto ne mora da se daje sudskom tumaču na prevod iz razloga što to iziskuje dodatne troškove.

ODGOVOR:
Moguće je da u predmetnom postupku učestvuju i poddistributeri. U tom slučaju, neophodno je da poddistributer dostavi ovlašćenje za učešće u predmetnom postupku izdato od strane distributera, a pored toga neophodno je dostaviti i pismo autorizacije (ili ugovor) izdato od strane proizvođača (što dokazuje vezu između proizvođača i distributera), koje mora biti prevedeno na srpski jezik i overeno od strane sudskog tumača (ukoliko je na stranom jeziku).
                                                                                                      Komisija za JN 19/2016
