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Del. broj:  13 – 1172
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JNMV 14/2016 – Naftni derivati.
    Dana 10.06.2016. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JNMV 14/2016 – Naftni derivati.
PITANJE:
Postovani, obracamo Vam se kao potencijalni ponudjac u postupku javne nabavke male vrednosti, nabavka naftnih derivata JNMV 14/2016 narucioca Opsta bolnica"Djordje Joanovic" Zrenjanin i trazimo pojasnjenje kriterijuma za dodelu ugovora.
Narucilac je svojom konkursnom dokumentacijom propisao elemente kriterijuma na osnovu kojih ce doneti odluku o dodeli ugovora i to dva elementa kriterijuma
1. Kriterijum Ponudjena cena    MAX 50 pondera.
2. Rasprostranjenost prodajne mreze(broj prodajnih mesta) na teritoriji Republike Srbije sa radnim vremenom 00-24                  MAX 50 pondera.
Element kriterijuma Rasprostaranjenos prodajne mreze je element kriterijuma koji nesporno diskvalifikuje sve potencijalne ponudjace u odnosu na samo jednog koji ima najveci broj maloprodajnih objekata i koji i sa manjim brojem pondera po ovom kriterijuma ima nedostiznu razliku u odnosu na sve druge. Isti elemen kriterijuma krsi osnovna Nacela Zakona o javnim nabavkama i obesmisljava postupak koji sprovodite.
Narucilac je takodje koristio element kriterijuma i kao dodatni uslov, propisavsi da potencialni ponudjac mora posedovati maloprodajne objekte u Zrenjaninu, Nisu, Kragujevcu, Beogradu i Novom Sadu.
U skladu sa gore navedenim smatramo da trebate izvrsiti izmenu kokursne dokumantacije i istu saciniti u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama, prilagoditi je vasim stvarnim potrebama a samim tim i ne vrsiti diskriminaciju medju ponudjacima.
ODGOVOR: 

Komisija za predmetnu javnu nabavku se ne slaže sa sugestijom potencijalnog ponuđača. Komisija za predmetnu javnu nabavku je, uzimajući u obzir sve aspekte, odredila dodatne uslove i kriterijum za dodelu ugovora tako da bi ugovor dodelila ponuđaču koji je u mogućnosti da zadovolji poterebe za predmetim dobrom. Kako je Opšta bolnica Zrenjanin u statusu naručioca u predmetnoj javnoj nabavci, a i ustanova koja sprovodi sekundarnu zdravstvenu zaštitu, neophodno je da potencialni ponudjac mora posedovati maloprodajne objekte u Zrenjaninu, Nisu, Kragujevcu, Beogradu i Novom Sadu, iz razloga transporta pacijenata u zdravstvene ustanove sekundarnog i tercijalnog tipa zdravstvene zaštite.
                S poštovanjem





                                   Komisija za JNMV 14/2016
