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Del. broj:  13-1372
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JNVV 17/2013 –     

                 MEDICINSKA GUMA I PLASTIKA, po partijama
    Dana 22.11.2013. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JNVV 17/2013 – MEDICINSKA GUMA I PLASTIKA, po partijama.
PITANJE:

Da li je moguće da umesto vašeg obrasca za referentne liste, prilog br. XI Potvrda kupca, dostavimo naše referentne liste potpisane od strane kupaca na kojima bi jasno naznačili partije na kojima učestvujemo. Tabelu realizovane prodaje (Prilog br. XII) bi popunili na osnovu naših referentnih lista.

ODGOVOR: 

Ponuđač može da dostavi i drugu formu potvrde koju već poseduje za realizovani promet, a koja se odnosi na konkretnu partiju za koju ponuđač podnosi ponudu, uz obavezu da ista mora sadržati sve elemente kao potvrda iz konkursne dokumentacije. PRI TOM, PONUĐAČ JE U OBAVEZI DA ZA SVAKU POTVRDU KOJA NIJE OD STRANE KUPCA POTPISANA NA ORIGINALNOM OBRASCU IZ KONKURSNE DOKUMENTACIJE PRILOŽI POTVRDU PREUZETU IZ KONKURSNE DOKUMENTACIJE OPŠTE BOLNICE ZRENJANIN, POPUNI JE ODGOVARAJUĆIM PODACIMA IZ POTVRDE KOJU POSEDUJE, DA  POTVRDU PREUZETU IZ KONKURSNE DOKUMENTACIJE OPŠTE BOLNICE POTPIŠE I OVERI OVLAŠĆENO LICE PONUĐAČA.

Dakle, ukoliko ponuđač dostavlja potvrdu potpisanu i overenu na originalnom obrascu preuzetom iz konkursne dokumentacije OB Zrenjanin – dovoljna je samo ta i takva potvrda. Ukoliko koristi potvrdu u drugoj formi, mora uz nju prikačiti i potvrdu iz naše konkursne dokumentacije, popuniti je identičnim podacima koji se odnose na konkretnu partiju, a potvrda mora biti overena i potpisana od strane ovlašćenog lica ponuđača koji podnosi ponudu. Na osnovu tih potvrda popunjava se tabela realizovane prodaje.

PITANJE:

Da li se u partiji 15. Stavka 3, - transfuzioni sistemi, misli na transfuzione sisteme sa metalnom ili sa plastičnom iglom?

ODGOVOR:

Transfuzioni sistemi sa plastičnom iglom.
                S poštovanjem.





                      
Komisija za javne nabavke za  
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