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Del. broj: 13 - 163
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 1/2016 – Održavanje higijene prostorija i mašinkso pranje podova.
    Dana 27.01.2016. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JN 2/2016 – Održavanje higijene prostorija i mašinkso pranje podova.
PITANJE:
   Na strani 38/39 Obrazac izjave o poštovanju zahteva naručioca oko radnog angažovanja izvršilaca za poslove održavanja higijene, naručilac zahteva da se potpiše i priloži izjava pod krivičnom i materijalnom odgovoronošću da ćemo za realizaciju javne nabavke rasporediti 10 higijeničara i 2 pomoćna radnika sa kojima ćemo zaključiti ugovor o radu na neodređeno vreme i prijaviti ih na obavezno socijalno osiguranje, kao i obezbediti sva prava koja proističu iz važećih propisa o radu.
   Da li je u pitanju tehnička greška pošto se ugovor sklapa na godinu dana, te smatramo da izjava o zasnivanju radnog odnosa sa higijeničarima mora biti vremenski ograničen na godinu dana kao i sam ugovor?
ODGOVOR: 

   Komisija za predmetnu javnu nabavku obaveštava potencijalne ponuđače da se u tekstu gore navedene izjave potkrala tehnička greška te će se izvršiti izmena konkursne dokumentacije, koja će biti objavljena na Portalu javnih nabavki i internet stranici naručioca.
                S poštovanjem






                          
Komisija za JN 1/2016
