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Del. broj:   13 - 1174
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 13/2013 –     

                 MEDICINSKO - TEHNIČKI MATERIJAL - po partijama
    Dana 04.11.2013. godine dostavljen nam  je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 13/2013 – MEDICINSKO-TEHNIČKI MATERIJAL - po partijama.
PITANJE:
Naime, prema Zakonu o javnim nabavkama – član 78. predviđeno je da lice upisano u Registar ponuđača, koji  vodi organizacija nadležna za registraciju pravnih subjekata - Agencija za privredne registre,  nije dužno da prilikom podnošenja ponude dokazuje ispunjenost obaveznih uslova iz Člana 75. Stav 1. Tač. 1) do 4). Takođe u članu 79. je navedeno da je naručilac dužan, da u konkursnoj dokumentaciji, navede da ponuđač nije dužan da dostavlja dokaze koji su javno dostupni na internet stranicama nadležnih organa i da navede koji su to dokazi.

Shodno napred navdenom, molimo da nam odgovorite, pošto smo registrovani u Registru ponuđača, da li imamo obavezu dokazivanja obaveznih uslova iz Člana 75. Stav 1. Tač. 1) do 4) Zakona o javnim nabavkama na način kako je to predviđeno konkursnom dokumentacijom, ili je dovoljno da dokažemo sa smo upisani u Registar ponuđača, koji vodi Agencija za privredne registre.

Takođe molimo da nam odgovorite, na koji način dokazujemo da smo registrovani u Registru ponuđača, tj. da li je dovljno da u ponudi samo navedemo na kojoj internet stranici nadležnog organa su dostupni i mogu se proveriti podaci iz Registra, ili je potrebno da dostavimo Rešenje iz Registra ponuđa?

ODGOVOR: 

   Ponuđači koji su registrovani u registru ponuđača koji vodi Agencija za privredne registre nisu dužni da dostave dokaze iz čl.  75. st. 1. tač. 1) do 4), već ispunjenost dokazuju dostavljanjem Rešenja o upisu u registar ponuđača.
                S poštovanjem






                     
Komisija za JN 13/2013                                   
