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	REPUBLIKA SRBIJA - AP VOJVODINA

OPŠTA BOLNICA “Đorđe Joanović”

Zrenjanin, ul. Dr Vase Savića br. 5

Tel: (023) 536-930; centrala 513-200; lokal 3204

Fax: (023) 564-104

PIB 105539565    matični broj: 08887535

Žiro račun kod Uprave za javna plaćanja 840-17661-10

E-mail: bolnicazr@ptt.rs        www.bolnica.org.rs


Zrenjanin, 10.03.2014.

         Del. broj.  13 – 313



Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 2/2014 –     

                 Potrošni materijal za održavanje higijene  po partijama
       Dana 07.03 .2014. godine  dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 2/2014 – Potrošni materijal za održavanje higijene  po partijama
PITANJA ZA PARTIJU 5. – Sredstva za održavanje podova
Pitanje 1:
       U opisu sredstava pod rednim brojem 2 i 3 u partiji 5, naveli ste da pakovanje za sredstvo 2 treba da bude od 10 l a pakovanje za sredstvo 3 treba da bude 1l. Obzirom na činjenicu da proizvođač čija bi vam sredstva ponudili isporučuje sredstva samo u ambalaži od 5 l, da li je prihvatljivo da ponudimo sredstva koja se isporučuju u takvoj ambalaži? Napominjemo da se shodno većem broju odluka Republičke komisije za zaštitu prava ponuđača, ne može isključiti iz postupka onaj ponuđač koji nudu robu proizvođača koja nije u traženoj ambalaži. Konkretno, ambalaža ne može biti uslov za prihvatljivost ponude.

Odgovor:  Mogu da se ponude i druga ambalažna  pakovanja (max. 10 l). 
Pitanje 2:

       Za sredstva za inpregnaciju podova (partija 5) ste naveli da je neophodno dostaviti saglasnost proizvođača podova.  Šta predstavlja ekvivalent ovoj saglasnosti, obzirom da nas je  proizvođač podova u telefonskom kontaktu obavestio da nema ovlašćenje da daje takvu vrstu saglasnosti.

Odgovor: Naveli smo firme TASKI, KIEL ili neka druga na koju proizvođač podova (firma „FREUDENBERG“ GmbH-NORA podovi) treba da daju svoju saglasnost.

       S obzirom, da ste imali primedbu mi proširujemo listu firmi proizvođača hemijskih sredstava za čišćenje i održavanje podova (za koje je firma „FREUDENBERG“ GmbH-NORA dala svoju preporuku) a to su: TASKI, KIEL, SUTER, JOHNSON, HENKEL, TANA, WERNER @ MERZ ili neka druga na koju firma „FREUDENBERG“ GmbH-NORA mora dati svoju saglasnost ako smatra da je odgovarajuća.
Pitanje 3:

       Kao dodatni uslov za prihvatljivost ponude, naveli ste da sredstva iz partije 5 moraju biti upisana u listu Biocidnih proizvoda. Da li je u pitanju tehnička greška, obzirom da ni jedno od ovih sredstava nema u svom sastavu aktivnu supstancu koje se smatra biocidom niti ima biocidno dejstvo.
 Odgovor: Za stavke 2 i 3 mora se dostaviti Rešenje o upisu u privremenu listu Biocidnih proizvoda. Menjaćemo konkursnu dokumentaciju i te stavke dopuniti tekstom (treba da sadrži i sred. za dezinfekciju)  
                S poštovanjem
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