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 Zrenjanin, 17.08.2015.

 Del. broj:  13 - 1246
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JN 17/2015 – LEKOVI
             Dana 13.08.2015. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JN 17/2015 -  LEKOVI od strane potencijalnog ponuđača.
PITANJE:

   Obaveštavamo Vas da smo  u mogućnosti da učestvujemo na tenderu broj JN 17/2015- LEKOVI, po partijama, sa ponudom  u količini od 24 bočice  Prečišćenog proteinskog derivata tuberkulina za humanu upotrebu - PPD-T tuberkulin - partija 29,  pod uslovom da mesto preuzimanja robe za navedene partije bude F-co magacin ponuđača.

   Obrazloženje: Naša inicijativa  za navedenom izmenom proističe isključivo iz ekonomskih razloga – nije ekonomski opravdano angažovati sopstveno vozilo za isporuku na adresu naručioca za zahtevanu količinu proizvoda.

ODGOVOR:

    S obzirom na to da naručilac mesečno trebuje svega jednu do dve bočice predmetnog leka iz partije broj 29 – Prečišćeni proteinski derivat tuberkulina, Komisija za JN 17/2015 je mišljenja da je zahtev potencijalnog ponuđača opravdan, te će u tom smislu biti urađena izmena konkursne dokumentacije u vezi sa partijom broj 29 i potom objavljena na Portalu javnih nabavki UJN i internet stranici naručioca.
                                                                                               Komisija za JN 17/2015
