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Del. broj: 13-2011
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 31/2017 - Sredstvo za održavanje podova
      Dana 03.11.2017. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JN 31/2017 - Sredstvo za održavanje podova
PITANJE 1:

Poštovani,

Molim za objašnjenje za sledeće:

obzirom da se traži cena za radni rastvor molim da se pojasni po kojoj metodi se traži nivo koncentracije sredstva.

Biocidna hemijska sredstva koja se nude na tržištu ispitana su po metodama EN i same metode govore o koncentraciji i efikasnosti.

Kako smo izvršili uvid u neke JN slične sadržine utvrdili smo da se najviše traže metode EN 1650 (kvasci), EN 13624 (fungucid), EN 1276 (baktericid), stoga molim da se oslonite na određenu metodu ispitivanja po kojoj može da se izračuna jasno i nedvosmisleno nivo koncentracije određenog sredstva, ukoliko se generalizuje da li se onda može računati najmanja preporučena koncentracija sredstva koje se nudi po bilo kojoj metodi koja je ispitana?

Dalje predpostavimo da je preporučena koncentracija prema nekom standardu 20% na 30 minuta, obzirom da se traži dejstvo na 60 minuta da li je pravilno da se ponudi koncentracija 10%?
 

ODGOVOR 1:
Koncentraciju radnog rastvora nismo zahtevali iz razloga što svaki proizvođač ima različitu specifikaciju. Ono što je traženo jeste količina radnog rastvora uz obavezu ispunjenja traženog opisa. Bitno je zadovoljiti tehničku specifikaciju, a to je, između ostalog, da je radni rastvor za baktericidnu, tuberkulocidnu, fungicidnu i virucidnu efikasnost; vreme dejstva 60 min, ph od 8-9 u random rastvoru.
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