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Del. broj:   13 - 1568
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj  26/2014 –     

                 HIRURŠKI MATERIJAL- po partijama
    Dana 23.09.2014. godine dostavljen nam  je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 26/2014 – HIRURŠKI MATERIJAL- po partijama

PITANJE

Opšta bolnica “Đorđe Joanović” Zrenajnin objavila je konkursnu dokumentaciju za dostavljanje ponuda za javanu nabavku broj 26/2014-hirurški material.
U konkursnoj dokumetnaciji kao jedan od dodatnih uslova navedeno je :

“Neophodno je popuniti specifikaciju realizovane prodaje dobara koja su predmet javne nabavke (obrazac u prilogu) u prethodne 3 (tri) godine (2011, 2012. i 2013. god).
Specifikacija potvrda realizovane prodaje se dokazuje potvrdama  overenim od strane kupaca – ustanova sličnog tipa (ZC, OPŠTA BOLNICA, KC, KBC, INSTITUT, VMA). 
Overen tabelarni pregled – specifikaciju dostaviti za svaku partiju posebno i priložiti overene potvrde kupaca. Ponuđač dostavlja najmanje po dve potvrde za svaku od prethodne tri godine za svaku partiju za koju podnosi ponudu. „
Molimo Vas za pojašnjenje na koji način navedeni uslov mogu da ispune ponuđači koji nude dobra koja su registrovana kod Agencije za lekove i medicinska sredstva u 2012, 2013. I 2014. godini, te nisu mogli da ostvare promet istih za traženi period. 

Ovako definisanim kriterijumom smatramo da su diskirminisani i dovedeni u neravnopravnu poziciju ponuđači koji su dobra koje žele da ponude za predmetnu javnu nabavku registrovali u 2012, 2013. i 2014. godini, u odnosu na ostale ponuđače koji su svoje dobro registrovali ranije i imali mogućnost da ostvare promet u 2011, 2012. i 2013. god. Ovakvim načinom propisivanja dodatnih uslova nove firme  i novi proizvodi ne bi nikada imali mogućnost da budu distribuirani I zastupljeni na našem tržištu.
Smatramo da je ovako formulisanim dodatnim uslovima učinjena bitna povreda odredaba Zakona o javnim nabavkama!

Shodno čl. 10 ZJN, naručilac je dužan da u postupku javne nabavke omogući što je moguću veću konkurenciju! Napominjemo da Naručilac po Zakonu ni u jednoj partiji ne može da ograničava konkurenciju, a posebno ne može onemogućavati bilo kojeg ponuđača da učestvuje u postupku javne nabavke neopravdanom upotrebom pregovaračkog postupka, niti korišćenjem diskriminatorskih uslova, tehničkih specifikacija i kriterijuma!
Prema čl. 12 ZJN naručilac je dužan da u svim fazama postupka javne nabavke obezbedi jednak položaj svim ponuđačima. Naručilac ne može da određuje uslove koji bi značili nacionalnu, teritorijalnu, predmetnu ili ličnu diskriminaciju među ponuđačima, niti diskriminaciju koja bi proizlazila iz klasifikacije delatnosti koju obavlja ponuđač.
Prema čl. 72. ZJN naručilac ne može da u konkursnoj dokumentaciji uključi bilo koju odredbu koja bi za posledicu imala davanja prednosti ili eliminaciju pojedinih ponuđača.

Obzirom na izneto, smatramo nespornim da je utvrđenom dodatnim uslovom učinjena očigledna diskriminacija među ponuđačima, te predlažemo da Opšta bolnica  “Đorđe Joanović” Zrenjanin omogući učešće i ponuđačima koji su registrovali svoje proizvode kod ALIMS u 2012, 2013. I 2014, I time ispoštuje NAČELO O JEDNAKOM POLOŽAJU UČESNIKA U POSTUPKU, kao I ZABRANU DISKRIMINACIJE, kroz izmenu dodatnog uslova – da proizvodi koji su registrovani u 2012, 2013, i 2014. godini ne moraju ispunjavati pomenuti kriterijum ili da je dovoljno za ispravnost ponude da dostave potvrde za period u kome su mogli da ostvare promet.

ODGOVOR

       Konkursnom dokumentacijom u delu dodatnih uslova tražili smo potvrde o ostvarenom prometu za prethodne 3 godine tj.( 2011, 2012 i 2013 godinu), shodno tome potvrde o ostvarenom prometu  u 2014 godini neće se uzimati u razmatranje. Dodatne uslove možete dopuniti  nastupanjem ponuđača u zajedničkoj ponudi koji može dostaviti tražene dokaze iz dodatnih uslova (Obrazloženje dato u “Pravnik”-u  IPC-a  5a, dodatni uslovi član 76. Zakona).
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