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Del. broj:   13-767



Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JNVV 10/2013 –     

                 LEKOVI ZA LEČENJE NEOPLAZMI - po partijama
    Dana 19.08.2013. godine dostavljen nam  je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JNVV 10/2013 – LEKOVI ZA LEČENJE NEOPLAZMI po partijama.
PITANJE:

Da li će se ponuda više lekova na jednoj poziciji, istog internacionalnog nezaštićenog naziva i iste jačine, različitog komercijalnog naziva, od različitih proizvođača i po istoj ceni, smatrati ponudom sa varijantama?

ODGOVOR: 

Ponuda više lekova na jednoj poziciji, istog internacionalnog nezaštićenog naziva i iste jačine, različitog komercijalnog naziva, od različitih proizvođača i po istoj ceni, NEĆE  se smatrati ponudom sa varijantama.

Ukoliko ponuđač ponudi više lekova na jednoj poziciji, istog internacionalnog nezaštićenog naziva i iste jačine, različitog komercijalnog naziva, od različitih proizvođača i po istoj ceni, U OBAVEZI JE DA SVAKI OD PONUĐENIH LEKOVA NAVEDE U RUBRIKAMA «Proizvođač», «Komercijalni naziv» i «Zemlja porekla» u tabelarnom pregledu ponude (prilog 12 konkursne dokumentacije). U slučaju da u rubrikama nema dovoljno mesta za unos svih podataka, ponuđač može ispod tabele sačiniti napomenu.
                                                                      S poštovanjem






                      
Komisija za javne nabavke za  

                                                                                                       JNVV 10/2013                                    

