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Del. broj:  13 - 401
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 2/2017 – SREDSTVA ZA DEZINFEKCIJU U ZONAMA VISOKOG I NISKOG RIZIKA
      Dana 06.03.2017. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JN 2/2017 – SREDSTVA ZA DEZINFEKCIJU U ZONAMA VISOKOG I NISKOG RIZIKA
PITANJE 1:

Da li naručilac zahteva sporocidnu aktivnost u uslovima zaprljanja odnosno bolničkim uslovima  za sredstvo u partiji broj 2 stavka 4?

ODGOVOR:

Ne zahteva

PITANJE 2:

Na koliko mesta i u kojoj količini se u vašoj ustanovi koristi sredstvo iz partije 1, stavka 2?
Molimo naručioca da objasni razloge zbog čega zahteva da zahtevano sredstvo sadrži dva alkohola u partiji 2 stavka 1?
ODGOVOR:

*Sredstvo u partiji 1, stavka 2 se koristi se na svim odeljenjima bolnice u količini od 250.000 ml/godišnje

*Sredstvo u partiji 2, stavka 1 mora sadržati minimum dva alkohola (može i više) jer se kombinacijom  
 alkohola postiže širi antimkrobni efekat proizvoda.

PITANJE 3:
Na osnovu kojih objektivnih razloga zahteva da sredstvo sadrži alkohola u partiji 2, stavka 1?

ODGOVOR:

*Sredstvo u partiji 2, stavka 1 mora sadržati alkohola jer se mehanizam antimikrobnog dejstva alkohola postiže dehidracijom i denaturacijom proteina u mikroorganizmima.

Navodi potencijalnog ponuđača smatramo da nisu ispravni jer konkursna dokumentacija za partiju 2, stavka 3 nije raspisana na osnovu hemijskog sastava. Tekst minimalnih karakteristika traženog proizvoda glasi:’’ Dezinfekciono sredstvo za čišćenje i dezinfekciju inventara, opreme i neinvazivnih medicinskih sredstava sa dejstvom aktivnog kiseonika, bez persirćetne kiseline, sa širokim antimikrobnim spektrom, uključujući i adeno, rota virus i spore (Cl. difficile), praškasti koncentrat pakovanje max 1 kg ‘’, iz čega se može zaključiti da ne postoji opisan hemijski sastav niti jedne hemijske komponente, niti proizvoda. 

PITANJE 4:
Molimo naručioca da odgovori i pojasni iz koje supstance nastaje aktivni kiseonik?

ODGOVOR:

Nastanak kiseonika nije predmet ove nabavke.

PITANJE 5:
Molimo naručioca da odgovori i pojasni iz koje supstance nastaje hydrogen peroksid?

ODGOVOR:

Nastanak hidrogen peroksida nije predmet ove javne nabavke.

PITANJE 5: DRUGI PUT

Molimo naručioca da odgovori i pojasni hemijsku reakciju natrijum karbonata i vode i da odgovori šta je proizvod te reakcije?

ODGOVOR:

Hemijska reakcija i proizvod reakcije natrijumkarbonata i vode nisu predmet ove javne nabavke.

PITANJE 6:
Molimo naručioca da odgovori i pojasni šta sve nastaje tokom hemijske reakcije persirćetne kiseline i vode i šta je krajnji proizvod te reakcije?
ODGOVOR:

Hemijska reakcija persirćetne kiseline i vode, kao i proizvod te reakcije nisu predmet ove javne nabavke.

PITANJE 7:

Molimo naručioca da odgovori i pojasni koja je suštinska razlika u aktivnostima između persirćetne kiseline i aktivnog kiseonika?

ODGOVOR:

Razlike u aktivnostima persirćetne kiseline i kiseonika nisu predmet ove javne nabavke

PITANJE 7: DRUGI PUT
Molimo naručioca da objasni razloge zbog kojih zahteva da sadržaj aktivne materije bude minimum 30% u partiji 1, stavka 2?

ODGOVOR:
Aktivnom materijom u proizvodima za čišćenje i dezinfekciju se smatraju materije koje direktno vrše posao čišćenja i dezinfekcije .

Naručilac NIJE zahtevao sadržaj od minimum 30% aktivne materije u proizvodu u partiji 1, stavka 2.

PITANJE 8:

Uvod u pitanje:

Član 71. stav 2. tač.1.3 ZJN-a definiše da naručilac ne može odbiti ponudu na osnovu toga što ponuđena dobra ne ispunjavaju postavljene uslove u pogledu definisane specifikacije i traženog standarda, ukoliko ponuđač ponudi odgovarajući dokaz da dobra koje nudi na suštinski jednak način ispunjavaju  uslove iz  specifikacije i traženog standarda. Zato zahtevamo od naručioca da odgovori i razjasni da li će prihvatiti ponudu (član 3.stav 1.tač. 32. ZJN-a ) iz koje se jasno i nedvosmisleno može zaključiti da dobra koja nudi na suštinski jednak način ispunjavaju zahteve iz tehničke specifikacije naručioca, posebno ako se radi  dobrima koja imaju različit generički sastav, ali zato u realnim uslovima eksploatacije pokazuju najmanje jednake rezultate i efikasnost, a za većinu i bolje od definisanog za proizvođača iz predmetne javne nabavke za navedene partije.
Da li će naručilac prihvatiti ponudu (član 3. stav 1.tačka 32. ZJN-a ) iz koje se nedvosmisleno može zaključiti da dobra koja nudi na suštinski jednak način ispunjavaju zahteve iz tehničke specifikacije naručioca?

Ukoliko naručilac  pozitivno odgovori na postavljeno pitanje broj 8, molimo naručioca da precizno definiše koji su to odgovarajući kriterijumi, stanardi, dokazi i specifikacija koja je odgovorajuća za sve stavke iz partije 1,2,4 i 5.
ODGOVOR:

Uz najbolju nameru i napor, naručilac nije uspeo da pronađe član 71, stav 2, tačka 1 u ZJN u kome se sadrži tekst koji je naveo potencijalni ponuđač u svom pitanju.

Taj tekst se nalazi u čl 71, stav 3, te je svakako deo ZJN i mi se kao naručilac u potpunosti slažemo: '' U slučaju određivanja tehničke specifikacije na način predviđen stavom 1. tačka 1) ovog člana, naručilac ne može da odbije ponudu na osnovu toga što ponuđena dobra, usluge ili radovi ne ispunjavaju postavljene uslove u pogledu definisane specifikacije i traženog standarda, ukoliko ponuđač ponudi odgovarajući dokaz da dobra, usluge ili radovi koje nudi na suštinski jednak način ispunjavaju uslove iz specifikacije i traženog standarda.’’

Obaveza naručioca je u skladu sa ZJN, čl. 71, tačka 1 da ukoliko se poziva na tehničke specifikacije (čl.70 ZJN), standarde i srodna dokumenta, svako pozivanje moraju pratiti reči ''ili odgovarajuće''.

Naručilac se u opisu minimalnih karakteristika dobara nigde ne poziva na tehničku specifikaciju u smislu čl.71,stav1, tačka1), te će u svakom slučaju postupiti u skladu sa ZJN.

U delu konkursne dokumentacije, dodatni uslovi, pored traženih standarda navedene su reči ''ili odgovarajuće''.

Naručilac je vrlo precizno, kroz samu konkursnu dokumentaciju i putem pitanja i odgovora potencijalnih ponuđača definisao minimalne karakteristike dobara u konkursnoj dokumentaciji, standarde, kao i dokaze kojima se dokazuje ispravnost ponude (obavezni uslovi, dodatni uslovi, minimalne karakteristike), za sve partije.

PITANJE 9:

Molimo naručioca da objasni zašto nije zahtevao dostavljanje test traka za kontrolu rastvora koje su klasifikovane kao medicinsko sredstvo i moraju da budu upisane u registar medicinskih sredstava u ALIMS?

ODGOVOR:

Ispitivanjem tržišta ustanovili smo da postoje proizvodi od kojih se prave višednevni radni rastvori, a koji zbog svog mehanizma dejstva ne zahtevaju kontrolu radnog rastvora uz pomoć kontrolnih trakica. Kontrolne trakice služe za dokazivanje hemijske aktivnosti rastvora i kao takve predstavljaju dodatni napor osoblja u kontroli, evidenciji i nadzoru radnih rastvora, pogotovo u situaciji kada postoje proizvodi koji ne zahtevaju upotrebu kontrolnih trakica.

Takođe smo utvrdili da ne postoji zakonska obaveza za proizvođača da za svoj proizvod mora imati kontrolne trakice. Kao što smo i naveli, postoji mnogo proizvoda na tržištu RS od kojih se prave višednevni radni rastvori, a koji zbog svog mehanizma dejstva ne zahtevaju kontrolu radnog rastvora uz pomoć kontrolnih trakica.

PITANJE 10:

Na osnovu kojih kriterijuma naručilac zahteva da stabilnost radnog rastvora bude isključivo minimum 14 dana i koliko proizvođača na tržištu može ispuniti zadati kriterijum?

ODGOVOR:

Naručilac se opredelio za rok trajanja radnog rastvora od minimum 14 dana na osnovu ekonomskih kriterijuma i načela ekonomičnosti.

Navod potencijalnog ponuđača ''isključivo minimum 14 dana'' je sam po sebi kontradiktoran, jer je zahtev naručioca o trajanju radnog rastvora od minimum 14 dana formulisan tako da omogućuje sprovođenje načela konkurentnosti u potpunosti, jer će biti uvaženi svi rokovi trajanja rastvora koji su isti ili duži od 14 dana.

Naručilac zna za minimum 3 proizvođača koji imaju proizvode prisutne na teritoriji RS, sa rokom trajanja radnog rastvora od minimum 14 dana (čak i do 28 dana).

PITANJE 11:

Da li naručilac želi da objavi procenjene vrednosti ukupno i pojedinačno za sve stavke u partijama 1,2,3,4,5,6, 7 i 8?

ODGOVOR:

Samo pitanje potencijalnog ponuđača deluje kao nedovršeno, te ćemo odgovoritii za onaj deo pitanja koji je celovit i jasan: Naručilac je doneo odluku da ne objavi procenjene vrednosti.









KOMISIJA ZA JN 2/2017
