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Del. broj:   13 - 1789
Predmet: Pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj  32/2014 –  Sredstva za 
                 pranje i dezinfekciju kože ruku i tela u zonama visokog  rizika
    Dana 20.10.2014. godine dostavljen nam  je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 32/2014 Sredstva za  pranje i dezinfekciju kože ruku i tela u zonama visokog  rizika
PITANJE

    Uvidom u konkursnu dokumentaciju, uočeno je da naručilac kao i u prethodnom raspisu zahteva dostavu sertifikata kojima se dokazuje kvalitet proizvodnje, kao i ekološke standarde. U delu „VAŽNE NAPOMENE“traže se standardi GMP, CE, ISO 13485, ISO 14001 i EMAS ili odgovarajući. Imajući u vidu da SAMO JEDAN ponuđač u Republici Srbiji može da ispuni zahtev za dostavom GMP i EMAS sertifikata, kao i da „antimikrobni tečni sapun sa dodatkom Octenidine hydrochloride-a“ može da ponudi samo taj isti ponuđač, ZAHTEVAMO da naručilac odustane od svojih zahteva za dostavom pomenutih sertifikata kao i da iz opisa sredstva pod rednim brojem 4. izbaci sastav koji nedvosmisleno upućuje na jednog konkretnog proizvođača i da na taj način omogući konkurenciju jer je na ovakav način naručilac postupio suprotno odredbama Zakona o javnim nabavkama i neopravdano ograničio konkurenciju.
 
   Takođe zahtevamo da naručilac navede druge standarde koji odgovaraju traženim standardima, a koje bi prihvatio kao „odgovarajuće“.
ODGOVOR

   Komisija za predmetnu javnu nabavku je stava da su tehničke karakteristike i standardi određeni u skladu sa članom 71, stav 1 i 2 Zakona o javnim nabavkama, odnosno u vidu željenih karakteristika koje su precizne i jasne, kako bi se izvršila nabavka dobara koja su u skladu sa objektivnim potrebama naručioca, tako da iste ostaju nepromenjene. Odgovarajući standardi su srpski GMP i EMAS standardi.
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