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Del. broj:  13 - 53
Predmet: Pojašnjenje broj 1 konkursne dokumentacije za javnu nabavku broj JN 34/2015 – MATERIJAL ZA HEMODIJALIZU po partijama

    Dana 11.01.2016. godine dostavljen nam je zahtev za pojašnjenje konkursne dokumentacije za javnu nabavku JN 34/2015 – MATERIJAL ZA HEMODIJALIZU po partijama.

PITANJE:

Jedan od zahteva koji potencijalni ponuđač treba da ispuni, kako bi njegova ponuda u JN: 34/2015, oblikovanој u 20 partija, za partiju 19, bila prihvatljiva, a koji je naveden na strani 5/46 KD, u smislu ispunjenosti zahteva i kriterijuma za ocenjivanje i rangiranje ponuda, je da predmetno dobro bude registrovano kod Agencije za lekove i medicinska sredstva RS kao lek. S tim u vezi, molimo Vas da izmenite KD i uskladite je sa Pravilnikom o standardima materijala za dijalize koje se obezbeđuju iz sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja („Službeni Glasnik RS“ br. 88/12, 41/13, 36/14 i 37/14),  tako da ponuđeno dobro bude registrovano, tj. upisano u Registar medicinskih sredstava kod Agencije za lekove i medicinska sredstva RS kao medicinsko sredstvo, s obzirom da jedino tako ponuđeno dobro zadovoljava tehničke karakteristike propisane KD, jer poseduje odgovarajuću infuzionu liniju kompatibilnu sa svim tipovima aparata.
 
ODGOVOR: 

Uvažava se primedba potencijalnog ponuđača  - ponuđeno dobro u partiji broj 19 treba da bude registrovano kao medicinsko sredstvo.              
Sa tim u vezi, naručilac će izvršiti izmenu konkursne dokumentacije i istu objaviti na Portalu JN i svojoj internet stranici.
                                                                         S poštovanjem






                                Komisija za JN 34/2015                                                                                              
